

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S01
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	SPBIELSKO
NO_DOC_EXT:	2017-070412
SOFTWARE VERSION:	9.5.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	komunikacja@powiat.bielsko.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
POWIAT BIELSKI
PIASTOWSKA 40
BIELSKO-BIAŁA
43-300
Polska
Osoba do kontaktów: Jacek Kuliński
Tel.: +48 338136897
E-mail: jacek.kulinski@powiat.bielsko.pl
Faks: +48 338136897
Kod NUTS: PL225
Adresy internetowe:
Główny adres: www.powiat.bielsko.pl
Adres profilu nabywcy: <http://www.bip.powiat.bielsko.pl/BIP.aspx?Sel=5384>
- I.1) **Nazwa i adresy**
POWIAT CIESZYŃSKI
BOBRECKA 29
CIESZYN
43-400
Polska
Osoba do kontaktów: Jacek Kuliński
Tel.: +48 338136897
E-mail: jacek.kulinski@powiat.bielsko.pl
Faks: +48 338136897
Kod NUTS: PL225
Adresy internetowe:
Główny adres: www.powiat.cieszyn.pl
- I.1) **Nazwa i adresy**
POWIAT ŻYWIECKI
KRASIŃSKIEGO 13
ŻYWIEC
34-300
Polska
Osoba do kontaktów: Jacek Kuliński
Tel.: +48 338136897
E-mail: jacek.kulinski@powiat.bielsko.pl
Faks: +48 338136897
Kod NUTS: PL225

Adresy internetowe:

Główny adres: www.zywiec.powiat.pl

I.1)

Nazwa i adresy

MIASTO BIELSKO-BIAŁA

PLAC RATUSZOWY 1

BIELSKO-BIAŁA

43-300

Polska

Osoba do kontaktów: Jacek Kuliński

Tel.: +48 338136897

E-mail: jacek.kulinski@powiat.bielsko.pl

Faks: +48 338136897

Kod NUTS: PL225

Adresy internetowe:

Główny adres: www.um.bielsko.pl

I.1)

Nazwa i adresy

MIASTO CIESZYN

RYNEK 1

CIESZYN

43-400

Polska

Osoba do kontaktów: Jacek Kuliński

Tel.: +48 338136897

E-mail: jacek.kulinski@powiat.bielsko.pl

Faks: +48 338136897

Kod NUTS: PL225

Adresy internetowe:

Główny adres: www.um.cieszyn.pl

I.1)

Nazwa i adresy

GMINA CZECHOWICE-DZIEDZICE

PL. JANA PAWŁA II

CZECHOWICE-DZIEDZICE

43-502

Polska

Osoba do kontaktów: Jacek Kuliński

Tel.: +48 338136897

E-mail: jacek.kulinski@powiat.bielsko.pl

Faks: +48 338136897

Kod NUTS: PL225

Adresy internetowe:

Główny adres: www.czechowice-dziedzice.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1)

Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1)

Nazwa:

Wykonanie modernizacji i aktualizacji baz danych EGİB/RCiWN, BDOT500, GESUT, BDSOG wraz z przetworzeniem do postaci dokumentów elektronicznych materiałów zasobu PZGiK.

Numer referencyjny: BZ.272.5.2017.HM

II.1.2) Główny kod CPV

72314000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Wykonanie modernizacji i aktualizacji baz danych ewidencji gruntów i budynków/rejestru cen i wartości nieruchomości (EGİB/RCiWN), bazy danych obiektów topograficznych o szczegółowości zapewniającej tworzenie standardowych opracowań kartograficznych w skali 1:500 – 1:5000 (BDOT500), geodezyjnej ewidencji sieci uzbrojenia terenu (GESUT), bazy danych szczegółowych osnów geodezyjnych (BDSOG) wraz z przetworzeniem do postaci dokumentów elektronicznych materiałów zasobu PZGiK, w tym wykonanie archiwizacji, geolokalizacji i utworzenie metadanych.

Przedmiot zamówienia podzielony został na 6 części:

Część I – Powiat Bielski

Część II - Powiat Cieszyński

Część III - Powiat Żywiecki

Część IV - Miasto Bielsko-Biała

Część V - Miasto Cieszyn

Część VI - Gmina Czechowice-Dziedzice

Szczegółowy harmonogram wszystkich prac objętych zamówieniem dla poszczególnych części wraz z szablonem kosztorysu stanowią odpowiednio Załączniki nr 11a-11f do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

25/05/2017

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-052633

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 078-150683

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 19/04/2017

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: II.2.14) Informacje dodatkowe

Zamiast:

1) Wykonawca przystępując do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium przed upływem terminu składania ofert, tj. najpóźniej do dnia 30.5.2017 r., godz. 11:00, w wysokości: 40 000,00 PLN.

Powinno być:

1) Wykonawca przystępując do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium przed upływem terminu składania ofert, tj. najpóźniej do dnia 05.06.2017 r., godz. 11:00, w wysokości: 40 000,00 PLN.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: II.2.14) Informacje dodatkowe

Zamiast:

1) Wykonawca przystępując do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium przed upływem terminu składania ofert, tj. najpóźniej do dnia 30.5.2017 r., godz. 11:00, w wysokości: 60 000,00 PLN.

Powinno być:

1) Wykonawca przystępując do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium przed upływem terminu składania ofert, tj. najpóźniej do dnia 05.06.2017 r., godz. 11:00, w wysokości: 60 000,00 PLN.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: II.2.14) Informacje dodatkowe

Zamiast:

1) Wykonawca przystępując do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium przed upływem terminu składania ofert, tj. najpóźniej do dnia 30.5.2017 r., godz. 11:00, w wysokości: 90 000,00 PLN.

Powinno być:

1) Wykonawca przystępując do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium przed upływem terminu składania ofert, tj. najpóźniej do dnia 05.06.2017 r., godz. 11:00, w wysokości: 90 000,00 PLN.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: II.2.14) Informacje dodatkowe

Zamiast:

1) Wykonawca przystępując do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium przed upływem terminu składania ofert, tj. najpóźniej do dnia 30.5.2017 r., godz. 11:00, w wysokości: 30 000,00 PLN.

Powinno być:

1) Wykonawca przystępując do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium przed upływem terminu składania ofert, tj. najpóźniej do dnia 05.06.2017 r., godz. 11:00, w wysokości: 30 000,00 PLN.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: II.2.14) Informacje dodatkowe

Zamiast:

1) Wykonawca przystępując do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium przed upływem terminu składania ofert, tj. najpóźniej do dnia 30.5.2017 r., godz. 11:00, w wysokości: 4 000,00 PLN.

Powinno być:

1) Wykonawca przystępując do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium przed upływem terminu składania ofert, tj. najpóźniej do dnia 05.06.2017 r., godz. 11:00, w wysokości: 4 000,00 PLN.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: II.2.14) Informacje dodatkowe

Zamiast:

1) Wykonawca przystępując do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium przed upływem terminu składania ofert, tj. najpóźniej do dnia 30.5.2017 r., godz. 11:00, w wysokości: 5 000,00 PLN.

Powinno być:

1) Wykonawca przystępując do przetargu zobowiązany jest wnieść wadium przed upływem terminu składania ofert, tj. najpóźniej do dnia 05.06.2017 r., godz. 11:00, w wysokości: 5 000,00 PLN.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 30/05/2017

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 05/06/2017

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 28/07/2017

Powinno być:

Data: 03/08/2017

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: IV.2.7) Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 30/05/2017

Powinno być:

Data: 05/06/2017

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia poprzez zmianę następującego dokumentu:

- dokument pn. „Załącznik nr 11c do SIWZ-Harmonogram prac”, zamieszczony na stronie Zamawiającego www.bip.powiat.bielsko.pl w zakładce Zamówienia publiczne – Profil nabywcy/ Geodezja/ 2017 na dokument pn. „Załącznik nr 11c do SIWZ-Harmonogram prac_NOWY”.